
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 3.03.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje sudskog veštaka dr. Aleksandra Jovanovića  
Nenad Jovanović ispoljava simptome lakšeg poremećaja duševnog zdravlja ali koji ne remete u 
bitnoj meri njegovu sposobnost da učestvuje u aktuelnom sudskom postupku, nesmetano prati tok 
suđenja i koristi se pravima koja mu pripadaju.  
 
Saslušanje sudskog veštaka dr. Nade Janković  
Nenad Jovanović zna precizno šta su njegove potrebe, šta želi i kako će to sprovesti i za njega bi, 
koliko god da je suđenje traumatično, još traumatčinije bilo da se izmesti iz tog procesa.  
 
Saslušanje svedoka Agrona Berishe  
U skladu sa zahtevom svedoka i člana 14 Zakona o organizaiji nadležnosti državnih organa u 
postupku za ratne zločine, Veće je donele rešenje da se svedok sasluša video linkom. Prevodilac 
u sudnici u Beogradu prevodio je svedokove reči sa albanskog na srpski a pitanja svedoku sa 
srpskog na albanski jezik. Svedok nije došao u Beograd da svedoči jer je veoma zauzet a i zbog 
bezbednosti. Svedok je lekar po zanimanju.  
Svedok je saslušan od strane haških istražitelja 21.04.1999. i 19.06.2001. godine. Saslušan je u 
postupku protiv Slobodana Miloševića, kao i od strane istražnog sudije Veća za ratne zločine 
26.11.2004. godine na Kosovu.  
Svedok je živeo sa svojom porodicom, bratom, njegovom porodicom i majkom u kući pored kuće 
rođaka Fatona i Nexhada. Udaljena je od policijske stanice oko 70 do 80m. Ispred kuće nema 
drveća. Svedok ima čist vidik. Ulaz u Fatonovu kuću je mogao jako dobro da vidi ali nije mogao 
da vidi ulaz u Nexhadovu kuću jer se nalazi na suprotnoj strani. U kući Nexhada je bila smeštena 
misija OEBS-a. Pre toga misija je bila u hotelu Boss, čiji je vlasnik bio Miki Nišavić, radnik 
Državne bezbednosti.  
Svedoku je poznato da je pre bombardovanja optuženi Nišavić bio ranjen i da je nakon toga 
policija ubila sedam lica [Albanaca]. Uoči bombardovanja bila je jako napeta situacija u Suvoj 
Reci/Suharekë.Ljudi nisu izlazili iz svojih kuća, na ulicama je bilo puno policije, koja je 
legitimisala Albance.Posle 12.00 sati Albanci nisu izlazili na ulice. Svedoka su nekoliko puta 
legitimisali na putu do posla. OVK nije bila aktivna su Suvoj Reci/Suharekë. Svedoku je poznato 
da je nekoliko dana pre početka bombardovanja ubijen jedan prodavac [Srbin] a u vezi sa tim 
ubijeno je nekoliko Albanaca, Naser Bytyqi i još nekoliko drugih Albanaca.  
Na zvoniku je bio postavljen snajper. Svedok ga je video. Prvi put, tri do četiri dana pre početka 
bombardovanja. Čuo je da je snajper bio postavljen i na Podrumima vina.  
Dana 25.03.1999. oko 5:00 ili 6:00 časova izjutra svedoka je probudila majka i rekla mu da brzo 
ustane jer su opkoljeni. Svedok je kroz prozor video oko 50-60 policajaca koji su išli Reštanskim 
putem Išli su u koloni. Svedok je imao utisak da su specijalci. Imali su nove maskirne uniforme, 
plave boje, i nosili su kape i trake. Oko deset policajaca zaustavilo se ispred Fatonove i 
Nexhadove kuće a ostali su produžili prema Reštanu/Reshtan. Svedok je video belo policijsko 
vozilo marke niva ispred Nexhadove i Bujarove kuće i da policajci iznose iz kuće neke papire i 



 

 

stavljaju u to vozilo. Zadržali su se oko petnaest minuta.Posle sat, dva, svedok je video dim i 
vatru iz pravca u kojem je pre toga otišla policija. Gorele su kuće. Čuo je pucnjevu. U večernjim 
satima svedok je čuo da je tamo ubijeno 20-30 lica. Kasnije, svedok se video sa Nexhadom i 
njegovom suprugom i oni su mu rekli da da ih je policija maltretirala i da su im tražili novac. 
Jako su se uplašili i Nexhad i Faton su sa porodicama prešli kod Vesela Berishe.  
Sledećeg dana [26.03.1999], oko podne, svedok je video da se veliki broj policajaca uputio prema 
kućama Berisha. Video je kamion sa žutom ciradom. Cirada je bila spuštena. Civil sa 
automastkom puškom vozio je taj kamion. Stao je ispred Nexhadove kuće. Iza Veseleove kuće 
bila su parkirana dva blindirana vozila, zelene boje, vojna vozila. Policajci i vozila su došla iz 
pravca policijske stanice.  
Po tri policajca su ulazila u kuće. Bilo je ukupno oko 30 policajaca. Video je kada su ušli u 
Ahmetovu kuću, i tog trenutka je video dim iz kuće Bektesha Elshani. Svedok je video policajce 
kako ulaze u Nexhadovu kuću, i nakon toga dim i vatru. Prepoznao je lokalnog Srbina Mikija 
Petkovića koji je sa dvojicom policajca ušao u Fatonovu kuću. I on je bio u policijskoj uniformi. 
U Fatonovoj kući nije bilo ljudi. Kada su policajci došli ispred Veselove kuće, Bujar i Sedat su 
izašli i razgovarali sa njima. Svedok nije čuo njihov razgovor. Posle toga video je da iz Veselove 
kuće izlaze ljudi. Video je dim. Policija je pucala po ljudima. Za ženama i decom krenuli su 
Bujar i Sedat. Policajci su pucali u njih i oni su pali iza Fatonove kuće. Na 70 do 80m od svoje 
kuće svedok je video renjenog Nexhmedina i njegovu suprugu Lirie, koja je bila u drugom stanju. 
Pokušavala je da pomogne svom ranjenom suprugu. Nešto kasnije svedok je video da su policajci 
na mesto gde su bili ubijeni Bujar i Sedat, sa prednjeg dela Fatonove kuće, doneli još četiri tela - 
tela Fatona, Fatime, Have i Nexhada. Malo niže svedok je video leš debelog čoveka ali ga nije 
prepoznao. Fatonova kuća je gorela i krov je pao na tela i ona su počela da gore. Svedok je video 
da su žene i deca prešli Reštanski put/Reshtan. Video je dva, tri policajca kod autobuske stanice. 
Žene i deca su krenuli suprotno do njih i ušli u Zanatski centar. Čuo je pucnje iz Zanatskog 
centra.  
Dana 27.03.1999.godine, uveče, kod svedoka su došla tri policajca - jako su udarali na vrata, ušli 
su u kuću i počeli da kontrolišu po kuhinji, da traže nekakvu ploču koju su ostavili posmatrači 
OEBS-a. Tražili su novac i svedokov brat je jednom policajcu stavio u džep 1.000 dem. To ih je 
smirilo, pa su počeli bolje da se ponašaju. Davali su savete. Rekli su da više nisu sigurni i da 
treba da idu za Albaniju. Svedokov brat je prepoznao među policajcima izvesnog Ramiza. Bio je 
visok, imao je pravu kosu, mršav, iz okoline Dragaša. Još dok su policajci bili u kući, svedok, 
njegov brat, sa suprugama, decom i majkom krenuli su automobilom prema Albaniji Tela su još 
uvek bila na istom mestu.  
 
Predočavanje iskaza koji je svedok dao haškim istražiteljima  
Predsednica Veća je predočila svedoku da je haškim istražiteljima 21.04.1999. godine rekao da je 
video da su policajci postrojili Fatona, Nexhada, Sedata i Bujara između dve kuće i da su ih tu 
ubili. Svedok je odlučno tvrdio da je video samo ubistvo Bujara i Sedata i da je to isto rekao i 
pred haškim istražiteljima. Bujar i Sedat su ubijeni sa leđa. Četvoricu i debelog čoveka policajci 
su doneli kasnije.  
 
Predočavanje iskaza optuženog Mikija Petkovića i svedoka A  
Svedok ostaje pri tvrdnji da je on video ubistvo Bujara i Sedata. Nije video da su četiri muškarca, 
među njima Bujar i Sedat, bili poređani pored zida, legitimisani i nakon toga ubijeni.  
 
Predočavanje iskaza svedoka Shyrete Besriha  



 

 

Svedok je siguran da je video da je Hava doneta mrtva i položena pored tela Bujara, Sedata, 
Fatona, Nexhada, Fatime i Fatona. Takođe je siguran da je video kada je Bujar ubijen i da to nije 
bilo na terasi, kao što kaže Shyrete. Svedok pretpostavlja da je Shyrete bila na terasi i da joj 
ostalo u pamćenju da se ubistvo dogodilo na tom mestu.  
Svedok je video optuženog Mikija Petkovića ali je siguran da nije video optuženog Zorana 
Petkovića. Svedok je na mapi Suve Reke/Suharekë, koja mu je predočena na grafoskopu, 
pokazao da prva kuća do njegove pripada Hakiji Berisha, da je bila prazna i da je zapaljena 
26.03. Svedok je zatim pokazao kuću Kujtima Bekteshi, Ismeta Kuqija, Bektesha Elshani.. 
Pokazao je kuću Murata Suke, blizu gradskog stadiona. Rekao je da su u toj kući stanovali 
posmatrači OEBS-a a nije isključio mogućnost da su stanovali i u kući Ismeta Kuqija. Zna da su 
Murat i njegova supruga ubijeni 26.03. 1999. ili sledećeg dana.  
Svedoku je poznato da je u piceriji Kalabrija 26.03.1999. ubijeno 11 članova porodice Vesela 
Shabana Berishe. Najbliži srodnik je ćerka Vesela Shabana Dashurije Kuqi. Članovi porodice 
Sahita Bersihe su takođe 26.03.1999. ubijeni. Svedok ne zna ko je najbliži srodnik.  
 
Prepoznavanje optuženih  
Svedok je prepoznao optužene Repanovića, Papića, Nišavića, Jovanovića a za optuženog Zorana 
Petkovića je najpre rekao da je to optuženi Miroslav Petković a kada je video optuženog 
Miroslava Petkovića onda je rekao da je to Miroslav a onaj prethodno Zoran Petković.  
Pričalo se da je ubistvo članova porodica Berisha izvršila lokalna policija u saradnji sa 
specijalnom policijom iz Srbije.  
 
Komentar:  
Svedok je 26.03. u večernjim satima video da je na mesto ubistva došlo jedno policijsko vozilo, 
neko je izišao iz vozila i fotografisao tela i mesto događaja. Svedok je 27.03.1999. godine, kada 
je napuštao Suvu Reku/Suharekë, prošao kroz centar. Osim policije nikoga nije bilo na ulici. 
Kuće su gorele.  
Svedok je isključio mogućnost da je Ramiz, koga je opisao kao visokog, krupnog i rodom iz 
Dragaša, optuženi Ramiz Papić.  
Nakon nekoliko sastanaka sa predstavnicima FHP-a i porodicama žrtava, Agron Berisha je 
prihvatio da svedoči ali isključivo preko video linka. Svedočenje Agrona Berishe iz zgrade 
UNMIK-a u Prištini pratio je posmatrač FHP-Kosovo Samir Velija.  
 


